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Додаток 1  

Лист сотника Ф. Крушинського з Каліша до Президента ЧСР Т.Ґ. Масарика  

від 12 жовтня 1923 р.    

Майже трьохрічне перебування в цих таборах [табори для інтернованих вояків УНР в 

Польщі] знищило більшість людей морально і фізично. Таборова атмосфера була 

убійчою для душі й тіла інтернованих, продовольчий пайок був лише тим засобом, яким 

ледве можно держати при житті нещасних людей. Впродовж майже трьох літ вони 

не одержували жадної грошової допомоги, а три чверті з них не могло скористати з 

тих скупих філантропічних роздач білизни, що пару разів відбувалися в обозах. Люди 

обдерті й босі. Такий розпачливий стан змусив їх рватися на свіже повітря, на вільний 

заробіток бодай звичайного різноробочого, інтерновані стали устрімлятися в ріжні 

инші держави в тих же цілях... 

З найбільшим довіррям і надією очі українських емігрантів стали вдивлятися на Ваш, 

пане Презіденте, край, серце українця відчуло в Чехові брата, що в найтяжчій хвилині 

подав руку помочі. І серце не зблудило. 

Тисячі молодих людей нашої нації побирають у Вас науку й користають з щедрої 

гостинності Вашого, Пане Президенте, Народу. Вчаться культурі старшого брата, а 

пройдуть літа й це стане тим цементом, котрий зміцнить взаємне довірря  й в історії 

українського народу це запишеться золотими літерами. Бо ж найкращих друзів можна 

пізнати лише в нещасті. 

І керований цими мотивами щирого братерського співчуття й благородства Чехів, 

Комітет звільнених з інтернування, заснований у Каліші й який об’єднує до 200 членів, 

осмілюється сподіватися, що Чехословаччина не одмовить в гостинности ще певній 

кількості укр. політичних емігрантів, що в обличчі зими стоять ледве не перед 

голодовою смертю.
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Додаток 2 

Безумці зупиніться! 

В сучасні тяжкі дні, що їх переживає наш український народ по невдалій спробі 

створити власну Незалежну Державу, в ті дні, коли наша нація несе розплату за 

свідомі і несвідомі помилки керманичів нашої боротьби за Волю, коли серце спливає 

кров’ю при думці про нашу недавню поразку і нашу національну дискредитацію перед 

широким чужинецьким світом, ви, безвідповідальні амбітники і легковажні 

авантурники, розпочинаєте аферу, що принесе нам нову дошкульну поразку і нову 

національну дискредитацію, цього разу – на культурному полі. Ви б цього напевне не 

зробили, коли б виразно собі уявляли, що то є за справа, за яку ви з такою 

нерозважністю і самопевністю беретесь. Але, як видно, серед Вас не знайшлося і 

однієї людини, яка б виразно собі представляла, що то таке вища технічна школа та 

якими методами і засобами її назагал організується. Так дозвольте ж Вам, легковажні 

українські культтреґери, ту поважну річ у кількох словах роз’яснити. 

Сучасне людство не знає прикладу, щоб таку складну з організаційного і технічного 

боку річ, як високошкільний заклад, можна було б організувати, перебуваючи на 

еміґрації. Навіть за сприятливих умов нормального життя у себе вдома, на власній 

рідній землі, організація високошкільного закладу вимагає величезних і довготривалих 

зусиль, а тому справу заснування чи політехніки попереджує завжди довготривалий 

організаційний період. А коли якесь міністерство, що диспонує величезними засобами і 

має для цього спеціяльний апарат своїх досвідчених службовців, потребує для 

організації нової школи двох-трьох літ, то як це думаєте ви, еміграційні фокусники, 

організовувати високошкільну установу за кілька коротких місяців, не маючи при 

цьому ні належного апарату, ні потрібних грошових засобів? Ви про це чомусь не 

подумали або подумати не захотіли. Але за Вас мусить подумати українське 

громадянство, широкий наш загал. Той загал, іменем якого ви виступаєте і який понесе 

увесь сором вашої недалекої поразки. І ось іменем цього загалу звертаюся до вас із 

закликом – пересторогою і кажу ще раз вам: безумці зупиніться! Зупиніться, доки ще 

не пізно, доки ваша легковажна авантюра не набрала форм вселюдного скандалу. Не 

готуйте нам нової національної поразки, бо їх і без того маємо вже досить.
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Додаток 3 

Особова справа проф. Давида Райхінштайна чеською мовою
3
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Додаток 4 

 

Спогади абсольвентів УГА про викладачів Української Політехніки в Подєбрадах. 

 

Інж. Тетяна Петрова: «А професура! Одна за другою проходять передо мною 

постаті наших професорів і з віддалі 30 років бачу я, які визначні люди це були. Не 

кажучи про те, що багато з них по своїй ерудиції й хисту могли знайти почесне місце в 

професорському складі кожної Високої Школи
4
, це були історичні постаті: члени уряду 

УНР, Кубанської Ради, визначні громадські, політичні й культурні діячі. Багато з них 

вже закінчили свій життьовий шлях і імена їх записані золотими літерами в історії 

українських визвольних змагань й українського відродження. І знову питаю себе – де, 

яка Висока Школа мала або має такий склад професури? І чи не мусимо бути горді, що 

закінчили цю школу?»
5
  

Інж. Микола Абрамчик
6
: «Я закінчив Академію у 1929 р. Захистив дипломну 

працю на тему − «Організація консульської та дипломатичної служби». Пробув в 

Академії п’ять років без трьох місяців. Хоч рівнобіжно зі своїми студіями в УГА я 

закінчив також і філософічний факультет Карлового Університету в Празі, тому мені 

частенько приходилося бувати і в Празі, в моїх спогадах, одначе, із студентських часів 

Подєбради-УГА займають найбільше місця. Також і знання, що я здобув в УГА, 

виявилися більш корисними в моєму тепер практичному житті, як ті, що я мав з 

чеського університету. Добра це була школа! Обставини тихого курортного містечка 

Подєбрад  сприяли більшому присвяченню часу студіям… У мене багато залишилось 

друзів та приятелів, як серед моїх колеґ із студій, так і пп. професорів УГА. Я ніколи не 

мав прикрих інцидентів на іспитах, як це часом трапляється. Навпаки, з професурою 

УГА у мене склалися приятельські відносини. Звичайно, після іспитів вони завжди 

розпитували мене про Білорусію, і це було немов би доповненням іспиту з даного 

предмету, а часом і більш загально. Робив я це з великим задоволенням і навіть до 
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цього підготовлявся. Йдучи, наприклад, складати іспит з Економічної Географії 

України, я «підрихтувався» і до іспиту з Економічної Географії Білорусії і т. п., бо знав, 

що не обійдеться без подібної екскурсії в білоруську економіку. Це мені дуже 

допомогло для вивчення Білорусії, бо завжди при таких оказіях українські професори 

давали мені поради, де і що я можу відшукати про Білорусію. Таким чином після 

закінчення УГА я мав повністю науково-опрацьовані під керівництвом української 

професури майже всі галузі з народньо-господарської економії Білорусії. Студіюючи в 

Українській Господарській Академії, я почував себе немов би одночасно студіюю і в 

білоруській школі...»
7
 

Інж. Василь Прохода: «Була вона [діяльність УГА] багатогранною, переборовши 

всі перешкоди й непорозуміння в її розвитку. Спочатку до неї з певним застереженням 

ставилися свої українці, особливо з Галичини, назвавши її «дяківською академією», 

цебто такою школою, що може підготовляти дячків для сільських парафій. Але коли ми 

добились піднесення навчання в ній на пересічний рівень високих шкіл, а її 

абсольвентам на приватному ринку праці за їхні знання та уміння працювати давали 

перевагу над інженерами чеських шкіл, тоді відношення до неї стало загально 

прихильним, за винятком московських прихвостнів української породи. Один із таких 

«істориків» був А.В. Лихолат. У своїй «історичній» праці «Розгром 

националистической контрреволюции на Украине (1917-22 гг.)» він на основі 

«документальних» даних про УГА написав таке: «В буржуазной Чехословакии бывшим 

председателем контрреволюционной Центральной Рады, идеологом украинских 

националистов, М. Грушевским были созданы националистическая эмигрантская 

организация «Украинский общественный комитет» и школа шпионов под вывеской 

«Украинская сельськохозяйственная академия» («професорами» в этой «академии» 

являлись петлюровские генералы и бывшие атаманы кулацких банд)». Так на ганьбу 

радянським історикам була з нагоди 300-ліття возз’єднання України з Росією брехливо 

атестована УГА так, як і те возз’єднання було брехливо та бучно ославлено всіма 

підніжками Москви. Не кажучи вже про українських професорів, серед яких були такі 

наукові працівники, як: академіки Іван Горбачевський і Федір Щербина, професор 
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Оттон Ейхельман, старий професор Київського політехнічного інституту Камил 

Шиндлер, співробітник Альберта Ейнштайна професор д-р Давид Райхінштайн, відомі 

українські професора Іван Шовгенів з Політexнічного інституту в Києві, Микола 

Шадлун з університету в Люблянах (Юґославія), в отамани «кулацьких банд» попало 

десяток визначних чеських професорів, таких як: д-р Юліус Стокляса, д-р інж. Ян 

Граський, д-р інж. Теодор Єджік, інж. Войтех Кайслер, д-р Теодор Кашпарек, др. інж. 

Рудольф Кукач, інж. Алоїс Нехлеба, д-р інж. Вілібальд Шевчик, інж. В. Ґесль, д-р інж. 

Т. Кецлік та інші».
8
 

Інж. Гаврило Гордієнко: «Катедра ботаніки, на чолі якої стояв доцент, а пізніше 

професор, Володимир Чередіїв — абсольвент Петро-Розумовської Сільсько-

Господарської Академії під Москвою. Працював довгі роки як агроном на високих 

постах. Викладав ботаніку добре, часом цікаво і дотепно… Сільсько-господарська 

мікробіологія також належала до катедри ботаніки. Викладав її професор Петро 

Андрієвський
9
, який мав великий досвід із високих шкіл Харкова, Варшави, Праги, 

учасник експедиції до Монголії для поборювання пошесних хвороб, співробітник 

Інституту Пастера в Парижі, пізніше працівник у французькому Судані в Африці. 

Викладав дуже цікаво, виклади ілюстрував масою пригод із своєї діяльности. 

Авдиторія у нього була завжди переповнена… Другою силою при катедрі [зоології] був 

доцент Василь Королів-Старий, ветеринарний лікар і знаний популяризатор 

ветеринарних наук. Він викладав «Початки органічного життя на землі» і видав 

брошуру на цю тему. На іспитах доцент Королів ставив досить високі вимоги, а тому ці 

іспити належали до дуже неприємних подій у житті студентів агрономів і лісівників… 

Катедра фізики була спільна для Інженерного та Аґрономічно-Лісового факультетів. 

На чолі цієї катедри стояв доцент, пізніше професор, Борис Лисянський. Виклади та 

практичні вправи з фізики були повні завзяття, захоплення і навіть натхнення, яке 

передавав своїм слухачам проф. Лисянський. Закінчуючи курс фізики іспитом, кожний 

студент із жалем оглядався на кабінет фізики, в якому провів багато годин у 

справжньому священнодійстві на порозі храму науки. Відданість справам фізики у 

проф. Лисянського була така велика, що нікому не хотілося йти до нього на іспит слабо 

підготованим, бо кожна невдала відповідь студента була просто ножем у серце 
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професорові… Катедра мінералогії та геології була також спільна для Інженерного та 

Агрономічно-Лісового факультетів. На початку існування Академії на чолі катедри 

стояв проф. Микола Шадлун. Після його від’їзду на Україну катедру очолив доцент 

Арсен Чернявський. Виклади проф. Шадлуна були на високому поземі. Він був 

великим фанатиком гірничих наук, умів передати любов до них і своїм слухачам… 

Ґрунтознавство для агронома є дуже важливим предметом. На жаль, з українців на 

еміграції не було відповідного фахівця-ґрунтознавця, який міг би студентам викласти 

ґрунтознавство українських земель. Викладав цю дисципліну доцент Празької 

Політехніки В. Ґесль. Сам молодий науковець, до своєї науки брався солідно, та що ж 

«коли це не прапор моєї Батьківщини», перефразуючи покійного письменника 

Яновського, можна сказати і про ґрунтознавство, яке нам викладав доц. Ґесль. У його 

викладах ми мали все про фізику і хемію ґрунтів і майже нічого про біологію ґрунтів. І 

ті наші славні, вимріяні чорноземлі, які у нас фіґурували у викладах, на семінарах мало 

не по всіх дисциплінах, лишались для нас, майбутніх українських аґрономів, лише у 

мріях і без наукового оформлення… Сортознавство викладав доц. В. Доманицький 

цікаво, кожне своє твердження ілюстрував даними з літератури, а щодо сортів культур, 

то й малюнками даних сортів. На викладах із сортознавства завжди було багато 

книжок, атласів, альбомів різними мовами. З неменшим завзяттям доц. В. Доманицький 

викладав Селекцію сіл.-госп. рослин і Сільсько-господарську дослідну справу. З 

цього предмету студенти пізнавали всю велич сіл.-госп. дослідництва в Україні і для 

порівняння з ним діставали знання про таке саме дослідництво в Західній Европі, їхні 

різні методи праці і висліди… Катедра Загального і Спеціяльного скотарства була 

під керівництвом проф. Іродіона Шереметинського. Він же викладав ці дисципліни... 

Вимоги проф. Шемеретинського від студентів були великі щодо відвідування викладів і 

практичних вправ, а особливо щодо іспитів. Тому хоч ці дисципліни не належали до 

найтяжчих, але мало хто з студентів діставали найвищу оцінку на іспитах. Любив 

професор порядок і підписати у нього лекційну книжку заочно було не можливо. Дехто 

з колег складали у нього іспит і по декілька разів. Ветеринарію викладав доц. В. 

Королів. Свої виклади він ілюстрував прикладами зі своєї багатолітньої практики, як 

ветеринарний лікар, його практичні вказівки лишилися в пам’яті на довгі роки. 

Практичні вправи провадив на подвір’ю господаря Крауса, де він демонстрував 

студентам різні «циганські хитрощі» з кіньми й способи оглядання та лікування 

домашніх тварин. На чолі катедри Сільсько-господарської економії стояв проф. Кость 
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Мацієвич. Він же викладав сіл.-госп. економію, сіл.- госп. політику, сіл.-госп. 

кооперацію і громадську (суспільну) агрономію. Це був небуденний громадський 

діяч і науковець, навіть у совєтських публікаціях, виданих у 20-х роках, його називали 

корифеєм громадської агрономії. Виклади його були змістовні, спокійні, зрівноважені, 

слухати його було приємно. Будівля агрономічної освіти, що була зліплена, як та 

найрізноманітніша мозаїка, з численних предметів, у викладах проф. Мацієвича по всіх 

його предметах діставала якесь мов би завершення, заокруглення, ставала цілістю. 

Тому його виклади завжди були повні слухачів. Збут сіл.-госп. продуктів викладав 

проф. Соломон Ґольдельман. Викладав із знанням справи, темпераментно, а на іспитах 

вимагав не стільки знання, як розуміння предмету. За його поглядом, знання не треба 

носити в голові, а треба знати, де його шукати, в якій книзі і на якій полиці стоїть та 

книга. До іспитів готовилися з записок на викладах та численної літератури в різних 

мовах. Виклади, а тим більше іспити, у проф. Ґольдельмана були великими сенсаціями 

в житті української колонії в Подєбрадах і про них найдовше говорили, бо були вони 

оригінальними і вартими уваги. Сільсько-господарське машинознавство викладав 

проф. Каміль Шиндлер. З походження швайцарський німець, але, перебуваючи в Росії, 

так зрусифікувався, що був більшим папою, ніж папа, тому в Академії, як української 

високої школи, не міг довго втриматися з-за свого нетакту і непошани до української 

нації. Виклади він провадив по-старинному. Про косу викладав цілий семестер, про 

борону з пів семестра, про плуг – другу половину семестра, на справжні машини вже й 

не лишалося часу. Був відданим прихильником уральської золотоустовської кованої 

коси, а на німецьку штамповану косу вживав аж такого зовсім не академічного терміну, 

як «немецкая обезьяна». При викладах про плуги досить довго говорив про 

«малоросійський» плуг – сабан і його значення в історії плугів. Студентам аж груди 

розпирало від гордости, що є такий славний український плуг-сабан. Але професор 

приперчував цю радість своїм стало й уперто вживаним словом-додатком 

«малоросійським». Студенти декілька разів через асистента Михайла Єремієва 

заявляли професорові, щоб він не вживав слова «малоросійський», бо це слово для 

українських студентів образливе, тим більше, що ця молодь, яка боролась якраз за 

Україну проти того «малоросіянства». Проф. Шиндлер після перерви продовжував свій 

виклад і коли знову дійшов до того слова «малоросійський», він заявив, що це є 

«термінус технікус» і, як такий, він його буде вживати. При першому ж дальшому 

вжитті цього терміну студенти задемонстрували й заявили, що вони не будуть слухати 
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викладів проф. Шиндлера. Деканат і Сенат Академії мусіли погодитися з такою 

завзятою постановою студентства і звільнили проф. Шиндлера з Академії. З цього 

дрібного факту самооборони українським студентством своєї національної гідності 

чеська преса, майже вся, роздула в не абияку велику сенсацію. А головний лідер 

чеського русофільства д-р Карель Крамарж по роках в одній із своїх книг про 

слов’янські проблеми згадує і про цю подію… Навчання геодезії стояло на дуже 

високому рівні. Проф. Грабина хотів і зумів дати знання студентам. З практичних вправ 

студенти мусіли виконати різного ступеня пляни на підставі власних помірів у природі. 

Проф. Грабина написав підручник геодезії з великим знанням справи і цей підручник 

послужив не одному студентові в здобуванні хліба на еміграції, як землеміра по всьому 

світі. Абсольвенти Академії, які дістали знання землемірства, навіть студенти-

економісти, що добровільно прослухали курс геодезії у проф. Грабини, мали солідні 

посади у висококультурних країнах, як у Чехії, а про Польщу нема що й казати. Не 

даром проф. Грабина при вправах часто згадував про вигідність землемірного фаху 

словами — «глянеш у теодоліт і є курка», пригадуючи очевидно моменти з власної 

практики в українській дійсності. Але серед студентів загалом панувала незрозуміла 

нехіть до землемірства і часто говорили: «Земельку вже поділили і землемірів уже не 

потрібно!» Але емігрантська дійсність показала, що цей фах завжди і всюди має попит, 

бо земельку або ділять, або комасують, отже, міряти її завжди треба. Енциклопедію 

сіл.-госп. меліорації викладав для студентів агрономів доцент інж. шляхів Євген 

Сокович. Сам великий будівничий і знавець справи, викладав цікаво з ілюстраціями з 

своєї власної практики. Був автором підручника з меліорації для студентів 

гідротехніків. Тим підручником користувались і студенти агрономи при підготовці до 

іспиту з меліорації. Після іспиту студент, як правило, обов’язково діставав питання, з 

якої частини України він походить, і по одержанні відповіді, доц. Сокович жалів, що 

він його не запитав про осушення болот або затримання пісків чи про іригацію...»
10

 

 

                                                           
10

 Гордієнко Г. Агрономічний відділ агрономічно-лісового факультету УГА // Українська господарська 

академія в Ч.С.Р., Подєбради, 1922-1935, і Український технічно-господарський інститут, Подєбради – 

Реґенсбурґ – Мюнхен, 1932-1972: в 50-ліття заснування УГА і 40-ліття УТГІ / голов. ред. О. 

Козловський,  Т. 3. – Ню Йорк: Видання абсольвентів Української господарської академії і Українського 

технічно-господарського інституту, 1972. – 278 с. – С.33-45. 
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Додаток 5 

Список друкованої спадшини УГА в Ч.С.Р. (видання 1922-1932 рр.), яка зберігається у 

неопрацьованому фонді № 186 «Українська господарська академія у ЧСР із 

місцезнаходженням у м. Подєбради» у Державному районному архіві м. Німбурк із 

місцезнаходженням у м. Лиса-над-Лабем (Чеська Республіка), картони № 24-37. 

 

НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ 

1. Програм курсу демології. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1922. 

2. Програм по економічній географії. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1922. 

3. Програм по неорганічній хемії (доц. М. Вікул). – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

4. Проґрам по економії та політиці промисловості (доц. С. Ґольдельман). –

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

 

ПІДРУЧНИКИ 

Видавництво «Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р.» 

1. Атлас малюнків до курсу «Цукроварства» проф. Л. Фролова / креслив студ. В. 

Лапчинський. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

2. Бич Л. Місцева самоуправа. Частина 1 (Історія самоуправи). – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

3. Бич Л. Місцева самоуправа. Частина 2 (Місцеве господарство). – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

4. Білий І. Гидравлика. І. Гидростатика: Практичні вправи – задачи. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

5. Бородаєвський С. Історія кооперації. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1924. 

6. Бородаєвський С. Теорія і практика кооперативного кредиту. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

7. Буглер А. Наука про лісові займища / Пер. з нім. Б. Іваницький. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 
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8. Визначник метеликів, ос та мух / Склав за Каршом, Гюнтером, Нюсліном, 

Різемабоос Ас. Інж. Мерклінґ. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1925. 

9. Вікул М. Початки кількосного хемічного аналізу. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924.  

10. Вілінський О. Нарисна геометрія. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1923. 

11. Вілінський О. Атлас до курсу нарисної геометрії. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

12. Вілінський О. Курс нарисної геометрії. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1925. 

13. Вілінський О. Розрахунок парових котлів. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

14. Вуков П. Технологія палив. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1926. 

15. Геометрія. Конспект елементарного курсу геометрії / Складений по лекціях, що 

викладалися лектором Є. Іваненком на річних матуральних курсах при УГА в 

Ч.С.Р. у 1922-1923 шкільн.р. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1922. 

16. Грабина Л. Нижча ґеодезія. Частина перша. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

17. Грабина Л. Нижча геодезія. Частина друга. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

18. Ґольдельман С. Економія промисловості. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

19. Ґольдельман С. Міжнародня господарська політика. Випуск перший. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

20. Добриловський М. Короткий курс фінансової науки. Частина І. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

21. Зайців М. Конспект з технології туків. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1926. 

22. Записки по геології / По лекціях та літературних матеріялах склав студент інж. 

відділу І. Гнойовий за вказівками та редакцією доцента А. Чернявського. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

 

23. Записки по фізіології господарських тварин. Частина І. / Уложив за Л. Ляндуа, О. 

Гагеманом, Р. Дісельгорстом, В. Карповим та инш. В. Королів-Старий. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 
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24. Іваницький Б. Курс лісівництва. І. Вступ. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

25. Іваницький Б. Курс лісівництва. ІІ. Головніші лісові породи. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

26. Іваницький Б. Ліс і біологічні типи деревних пород. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922.  

27. Іваницький Б. Курс лісівництва. ІІІ. Лісовирощення. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

28. Іваницький Б. Дендрологія (наука про лісові породи). Частина ІІ (спеціальна). 

Відділ І (Голонасіньові). – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 

1924. 

29. Іваніс В. Техно-хемічний аналіз. Частина І. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1926. 

30. Іваніс В. Хемічна технологія дерева. Загальний курс. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1926. 

31. Івасюк І. Банкова справа. Бланки по операціях рахівництву та діловодству / І. Каса 

та касові операції. ІІ. Вкладні операції. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1925. 

32. Івасюк І. Банкова справа. Статути. 1. Українського Народнього-Кооперативного 

Банку. 2. Кубанського Кооперативного Банку. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

33. Івасюк І. Рахівництво кооперативних товариств. І. Збірник задач для вправ по 

рахівництву споживчих товариств. ІІ. Форми рахівничих книг споживчих т-в. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

34. Кіцера О. Підкарпатська Україна / Реферат, виголошений 9 листопада 1922 на 

вправах по Економічній географії України під керівництвом доц. В. Тимошенка. – 

Подєбради: Видавниче товариство при УГА в Ч.С.Р, 1922. 

35. Ключ до визначення мінералів за допомогою лютованої рурки / Скомпонував 

студент інжен. відділу УГА В. Рейтер під редакцією А. Чернявського, доцента 

УГА. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

36. Коберський К. Приватна економія. І. Економія підприємства (Загальна). –  

Подєбради: Видавниче товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

37. Коваленко О. Курс аналітичної ґеометрії в просторині. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

38. Коваленко О. Курс діфференціяльного рахунку. Частина друга (приложення 

діфференціяльного рахунку). – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1923. 
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39. Коваленко О. Прикладна механіка. – Подєбради: Видавниче товариство при УГА 

в Ч.С.Р., 1925. 

40. Коваленко О. Теоретична механіка. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА 

в Ч.С.Р., 1924. 

41. Комарецький С. Аналітична хемія. Якісний аналіз. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

42. Комарецький С. Конспект по аналітичній хемії. Якістний аналіз. Частина ІІ. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

43. Копмендіум з анатомії тварин / Уложив В. Королів-Старий. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

44. Королів-Старий В. Повстання органічного життя на землі. (Еволюційні теорії). – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

45. Королів-Старий В. Тваринний організм (та його складові сучастки). – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923.  

46. Королів-Старий В. Конспект по загальній зоології (Органологія). – Подєбради: 

Видавниче товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

47. Короткий курс тригонометрії з задачами / Складений по лекціях, що викладалися 

лектором Іваненком Євг. на річних матуральних курсах при УГА в Ч.С.Р. у 1922-

1923 шкільн. р. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

48. Коспект по морфології рослин / Записки студентів агр.-ліс. від. УГА по лекціях 

доц. В. Чередіїва, читаних 1922-23 акад.р. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

49. Лащенко Р. Цивільне право. Частина перша. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

50. Левицький М. Конспект з теорії письменства. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

51. Лекції по інтегральному рахуванню. Частина І / Складені та впорядковані О. 

Недільком, студ. інж. відділу. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1925. 

52. Лисянський Б. Курс лекцій по фізиці. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1922.  

53. Лисянський Б. Курс лекцій по фізиці. Частина ІІ. Теорія хвилястого руху. 

Акстика. Оптика. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

54. Лисянський Б. Курс лекцій по фізиці. Частина ІІІ. Наука про тепло. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

55. Лисянський Б. Елементи термодинамики. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1923. 
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56.  Лисянський Б. Курс лекцій по фізиці. Частина ІV. Електростатика. 

Електрокинетика. Наука про маґнетизм. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1924. 

57. Лисянський Б. Курс лекцій по фізиці. Частина V. Електродинаміка. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

58. Лисянський Б. Основи електротехники. Частина перша (Загальна). – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

59. Лисянський Б. Основи електротехники. Частина друга (спеціяльна). – Подєбради: 

Видання автора за допомогою УГА, 1927. 

60. Мартинів О. Елєменти вищої математики: аналіт. геометрії, диференц. та  

інтегральн. рахування / Під. ред. Лектора Вищої Математики при УГА С. 

Романовського. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

61. Мартос Б. Теорія кооперації. Частина перша. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

62. Матвієнко-Сікар С. Лісова спеціяльна ботаніка. Ч. ІІ. Фітосоціологія. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1927. 

63. Матеріяли Термінолоґічної Комісії при Сільсько-Господарсько-Інжинерному 

відділі Української господарської академії в Чехословацькій Республіці (словник 

російсько-український). – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 

1923. 

64. Мельник В. Записки по загальному хліборобству. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

65. Мельник В. Культура польових рослин (конспект). – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

66. Михайловський О. Математика / Зошит 1-й. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

67. Мицюк О.К. Історія політичної економії. Том І. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922-1923. 

68. Мицюк О.К. Історія політичної економії. Том ІІ. Частина 1. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922-1923. 

69. Мицюк О. Аграрна політика (1800-1925), том І. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

 

70. Мицюк О. Аграрна політика (1800-1925), том ІІ, част. І. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

 

71. Моралевич Я. Комерційна аритметика. Загальна частина. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 
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72. Моралевич Я. Курс загального рахункознавства. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

73. Моралевич Я. Фінансові обрахунки. Частина І і ІІ. Контокоренти й калькуляція. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

74. Підручник до визначення деревнистих рослин по листях. По Б. Плюссу /Пер. з 

нім. із змінами й доповн. Б.І. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1922. 

75. Рейтер В. Конспект фізичної хімії, складений по лекціях, що читав студентам р. 

1924-1925 технологичного відділу У.Г.А. Професор Д. Рейхінштейн. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

76. Романовський С. Repetitorium до інтегрального рахування. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

77. Романовський С. Repetitorium до інтегрального рахування. ІІ. Диференціяльні 

рівнання. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

78. Романовський С. Вступ до аналізи й диференціяльне рахування. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

79. Романовський С. Вступ до аналізи й диференціяльне рахування. (2-е видання) – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

80. Романовський С. Лекції по інтегральному рахуванню. Ч. ІІ. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1926. 

81. Романовський С. Математична статистика (Конспект). – Подєбради: Накладом 

автора за допомогою УГА в ЧСР, 1928. 

82. Русов Ю. Ентомологія. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 

1924. 

83. Русов Ю. Конспект по зоології (Систематика). – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

84. Русов Ю. Порадник до збирання і консервування зоологічних і ентомологічних 

колєкцій. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

 

85. Русов Ю. Рибівництво. Ч. І. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1927. 

86. Русова С. Курс французької мови. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1923. 

 

87. Сокович Е. Нарисна геометрія. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1923. 

88. Сокович Е. Залізнична політика. Частина перша, загальна. – Подєбради:  

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 
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89. Сокович Е. Меліорація. Частина перша. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1925. 

90. Старосольський В. Держава і політичне право. Частина друга. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

91. Старосольський В. Держава і політичне право. Частина перша. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

92. Таблиці до визначення жуків до роду / За Dr. Karach склав Ю.Р. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

93. Таблиці до визначення насіння і сходів важніших хвояних і листовних 

деревнистих рослин. Dr. Negerf / З нім. переклав Б.І. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

94. Терпило П. Котроля товарів. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1926. 

95. Тимошенко В. Вступ до вчення про світовий ринок [лекції по курсу економічної 

географії] / Зошит 1. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

 

96. Тимошенко В. Вчення про світове господарство [лекції по економічній географії]. 

– Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

 

97. Тимошенко С. Будівельні матеріали, їх властивості, досліди та виготовлення. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

98. Труба І. Опір матеріялів. Кріпость та еластичність матеріялів. Частина І. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

99. Українське книгознавство / Орган гуртка бібліологів при УГА в Ч.С.Р. Ч. 3. – 

Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р.,1922. 

100. Урочні норми для лісових робіт / Злагодив інженер М. Косюра в співробітництві 

зі студ. М. Ломацьким. За «Урочным положеніем для строительных работ» і 

«Справочником» инженера Селибера. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1924. 

101. Урочні норми лісокультурних робіт та лісокультурні задачі, складені проф. 

Добровлянським / пер. з рос. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1923. 

102. Філіпович Є. Народньогосподарська політика / Пер. з нім. з додатками й 

примітками С. Гольдельмана, доц. УГА в Ч.С.Р. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1922. 

103. Форманек Я. Короткий нарис неорганичної хемії / Авторізований переклад з 

чеської Л. Мосендза. Під редакцією доц. М. Вікула. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

104. Фролов Л. Наука про крам. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1925. 
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105. Фролов Л. Хемічна технолоґія води. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1923. 

106. Фролов Л. Хемічна технолоґія продуктів сільського господарства. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

107. Фролов Л. Цукроварство. Ч.ІІ. Цукроварський аналіз. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1926. 

108. Хайєс Б. Короткий курс соціяльної гигієни / Пер. з нім. й доповнення д-ра Б. 

Матюшенка. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

109. Чередіїв В. Ботаника / Зошит 1-й. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1923. 

110. Чередіїв В. Ботаника / Зошит 4-й. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1923. 

111. Чередіїв В. Фізіологія рослин. Частина перша. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1924. 

112. Чернявський А. Мінеральоґія. Частина ІІ. Спеціяльна. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

113. Шадлун М. Кристалографія. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1922.  

114. Шереметинський І. Загальне скотарство. Частина 1. Розведення 

сільськогосподарських тварин. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1922. 

115. Шереметинський І. Загальне скотарство. Частина друга і третя. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

116. Шовгенів І. Аналітична геометрія на площі. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

117. Шовгенів І. Гидравлика. Ч. І. Гидростатика. – Подєбради: Видавниче Товариство 

при УГА в Ч.С.Р., 1923. 

118. Шовгенів І. Гідротехніка. Ч. І. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1926 

119. Шовгенів І. Сільсько-господарська гідротехніка. – Подєбради: Видавниче 

Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1926 

120. Шовгенів І. Гідравлика. Ч. ІІ. – Подєбради: Видавниче Товариство при УГА в 

Ч.С.Р., 1927. 

121. Щербина Ф. Статистика / Зошит 1-й. – Подєбради: Видавниче Товариство при 

УГА в Ч.С.Р., 1922. 

122. Щербина Ф. Статистика (Земська статистика) / Випуск ІІ-й. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1923. 
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123. Щербина Ф. Основи світової сільсько-господарської статистики. – Подєбради: 

Видавниче Товариство при УГА в Ч.С.Р., 1925. 

 

ПІДРУЧНИКИ, МОНОГРАФІЇ 

Видавництво «Видання УГА в ЧСР» 

1. Бочковський О. Т.Ґ. Масарик: Національна проблема та українське питання 

(спроба характеристики та інтерпретації). – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 

1930. 

2. Ґольдельман С. Нариси соціяльно-економіної структури жидівського народу. – 

Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1931. 

3. Ґольдельман С. Населення і комуністична партія на Радянській Україні у 

національнім та соціяльнім розрізі. – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1930. 

4. Димінський Р. Робітничі банки. – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1931. 

5. Добриловський М. Державний кредит. – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1928. 

6. Добриловський М. Коньюнктура і бюджетова рівновага. – Подєбради: Видання 

УГА в ЧСР, 1931. 

7. Доманицький В. Проблема орґанізації сталого господарства в степу. – Подєбради: 

Видання УГА в ЧСР, 1927.  

8. Ейхельман О. Побутові підстави, правничий уклад і сучасний культурний поступ 

сучасного міжнароднього права. – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1931. 

9. Іванис В. До питання про рідке паливо на Північному Кавказі та Україні. – 

Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1931. 

10. Іваницький Б. Глибина саджання сіянців сосни, ялини й дуба. – Подєбради: 

Видання УГА в ЧСР, 1931. 

11. Косюра М. Сучасні течії в науці про лісовий приріст. – Подєбради: Видання УГА 

в ЧСР, 1931. 

12. Лісотехнічний словник. І. Німецько-український. – Подєбради: Видання УГА в 

ЧСР та Спілки Українських Техніків С.-Г. в ЧСР, 1928. 

13. Мартос Б. Організація й ведення зібрань. – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1929. 

14. Мацієвич К. Один з головних елементів сучасної хліборобської кризи. – 

Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1931. 

15. Мицюк О. Наукова діяльність статистика Ф.А. Щербини. – Подєбради: Видання 

УГА в ЧСР, 1931. 

16. Моралевич Я. Арбітражі. Частина І. – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1929. 
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17. Прохода В. Визначення головніших лісових порід по анатомічній будові дерева. – 

Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1929. 

18. Садовський В. Районізація України. – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1931. 

19. Сокович Е. До проблеми залізничної тарифікації. – Подєбради: Видання УГА в 

ЧСР, 1928. 

20. Сокович Е. Залізні дороги. – Подєбради: Видання УГА в ЧСР, 1931. 

21. Українська господарська академія в Чехословацькій Республіці. – Подєбради: 

УГА, 1928.  

22. Чередіїв В. Родючість ґрунту, його багатство та потенція. – Подєбради: Видання 

УГА в ЧСР, 1931. 

23. Шереметинський І. Спеціяльна зоотехнія. Ч. І. Велика рогата худоба. – 

Подєбради: Видання студентів-агрономів і УГА в ЧСР, 1927. 

24. Шереметинський І. Чеські силосові комори системи «Моравія». – Подєбради: 

Видання УГА в ЧСР, 1931. 

Видавництво «Вільна спілка» 

1. Зі споминів Мирослава Січинського / Записав М. Ю. Шаповал. – Подєбради: 

Вільна спілка, 1928. 

Видавництво «Українська друкарня» 

1. Ільницький О. Молочарська кооперація на Мораві. – Подєбради: Українська 

друкарня, 1925. 

Кабінет приватного господарства УГА в ЧСР 

1. Бастіян Е. В банковій дирекції (диспут про фінансування підприємства) / Пер. з 

нім. студент УГА Ф. Микуляк, під редакцією доц. К. Коберського [рукопис]. – 

Подєбради: Кабінет приватної економії, 1925. 

2. Биковський Л. Чеськоморавська-Кольбен Акційне товариство (загальний огляд та 

центральне рахівництво): Справоздання з практики. – Подєбради: Видання 

Кабінету приватного господарства УГА в ЧСР. – 1927.  

3. Гірш Ю. Організація зовнішньої торгівлі / Пер. з нім. з доповненнями др. К. 

Коберського [рукопис]. – Подєбради, 1925. 

4. Димінський Р. Напрями повоєнної доби в кредитуванні торгівлі [рукопис]. – 

Подєбради: Кабінет приватного господарства при УГА, 1927. 

5. Збірник матеріялів для практичних вправ на УГА а области організації 

промислових підприємств (статути, умови, розрахунки і т.д.) / Упорядкував доц. 

К. Коберський [рукопис]. – Подєбради: Кабінет приватної економії, 1925. 
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6. Кальцес А. Організація фабрики / Переклад з нім. видання зладив В. Окіс. За ред. 

доц. К. Коберського [рукопис]. – Подєбради: Кабінет приватного господарства, 

1926.  

7. Пайсер Г. Промислова калькуляція. Переклав з нім. студент Д. Окіс, під ред. доц. 

К. Коберського [рукопис]. – Подєбради: Кабінет приватного господарства, 1927. 

Кабінет самоврядування УГА в ЧСР 

1. Питель О. Експльoатація водогону [рукопис]. – Подєбради: Кабінет 

самоврядування, 1929. 

Спілка гідротехніків та меліораторів при УГА в ЧСР 

1. Грабина Л. Катастральні і технічні тріянґуляції. – Подєбради: Видання Спілки 

гідротехніків та меліораторів при УГА в ЧСР, 1931. 

2. Сокович Е. Логаритмічна лінійка А. Нестлер № 28. – Подєбради: Видання Спілки 

гідротехніків та меліораторів при УГА в ЧСР, 1930. 

3. Шовгенів І. Криві підпору та зниження. – Подєбради: Видання Спілки 

гідротехніків та меліораторів при УГА в ЧСР, 1927. 

Видавництво «Кооперативний фонд ім. Василя Доманицького» 

1. Краус А. Про данських хліборобів / З дозволу автора преложив І.О. Бочковський. 

– Подєбради: Видавництво «Кооперативний фонд ім. Василя Доманицького», 

1926.  

2. Литвицький М. Сучасне становище с-господарської кооперації на радянській 

Україні. – Подєбради: Видавництво «Кооперативний фонд ім. Василя 

Доманицького», 1926.  

Кабінет народного господарства 

1. Господарські нариси / Праці семінарів економічно-кооперативного факультету 

УГА в ЧСР під редакцією професорів В. Тимошенка й С. Ґольдельмана. – 

Подєбради: Видання Кабінету Народнього Господарства, 1926. 

Спілка Українських лісівників в ЧСР 

1. Досвідні таблиці ялини, сосни, бука, дуба / З місцевих досвідних таблиць 

переклав інж. К. Подоляк. – Подєбради: Спілка Українських лісівників в ЧСР, 

1929. 

2. Проект інструкцій ограничення, замірення та влаштування лісів і маєтків / Уклав 

інж. К. Подоляк [рукопис]. – Подєбради: Кабінет лісівництва, 1928. 
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Видавництво «Українське Книгознавство» 

1. Биковський Л. Замітки про чеську бібліографію / З передмовою Л. Жівного. 

Серія: Книгозбірня Українського Бібліографічного Мікроба. Ч.7. – Подєбради: 

Видавництво «Українське Книгознавтсво»,  1927. 

2. Биковський Л. Кабінет Народнього Господарства та економічні семінари УГА в 

ЧСР / Серія: Книгозбірня Українського Бібліографічного Мікроба. Ч.5. – 

Подєбради: Видавництво «Українське Книгознавтсво», 1926. 

3. Замітки про книговживання та книгознавство / Зібрав та упорядкував Л.Б. Серія: 

Книгозбірня Українського Бібліографічного Мікроба. Ч.2. – Подєбради: 

Видавництво «Українське Книгознавтсво», 1923. 

Рукописи  

1. Бородаєвський С. Кооперативний збут [рукопис]. – Подєбради, 1927. 

2. Геррік М., Інбольс Р. Сільсько-господарський земельний кредит / Пер. з англ. 

Студент Ф. Микуляк [рукопис]. – Подєбради, 1927. 

3. Гроші й банки / Збірка перекладів, злагоджена інж. Р. Димінським, проф. 

стипендіатом УГА в Подєбрадах [рукопис]. – Подєбради, 1927. 

4. Дрикалович В. Історія розвитку чехословацького банківництва [рукопис]. – 

Подєбради, 1931. 

5. Івасюк І. Рахівництво виробничих кооперативів. І. [рукопис]. – Подєбради, 1927. 

6. Івасюк І. Рахівництво виробничих кооперативів. ІІ. Форми рахівничих книг та 

бланків по діловодству [рукопис]. – Подєбради, 1927. 

7. Мицюк О. Аграрна політика, том ІІІ, частина І (Балкани та Центральна Європа) 

[рукопис]. – Подєбради, 1927. 

 

8. Питель О. Конспект морського торговельного права / Складений по лекціях 

професора Л. Бича в УГА в Ч.С.Р. та підручникам Шершенєвича, Валя, Вагнера та 

инш. [рукопис]. – Подєбради, 1926. 

9. Питель О. Конспект по торговельному праву / Складений на підставі викладів 

професора Л. Бича в УГА в Ч.С.Р., курсів торговельного права: проф. Г.Ф. 

Шершенєвича, д-ра Арношта Веніґа, Д.К. Лаврентьєва та інших [рукопис]. – 

Подєбради, 1925. 

10. Садовський В. Охорона праці і соціяльне забезпечення. (Курс лекцій) [рукопис]. – 

Подєбради, 1926. 

11. Шіпель М. Практика торговельної політики / Пер. з нім. О. Пителя 

[нередагований рукопис]. – Подєбради, 1924. 
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Додаток 6 

Відповідь Відділу фондів Бібліотеки ім. А. Швегли на запит щодо депонованої  

Бібліотеки УГА. 

 

Junková Miroslava. <Junkova.Miroslava@uzei.cz> (Надіслано 4.02.2015). Knihovna 

Ukrajinské hospodářské akademie. [Електронний документ]. (Отримано 6.02.2015). 

 

 

Dobrý den, 

 

v odpověď na Váš dotaz můžeme uvést pouze následující informace : 

 

Ve Věstníku Československé akademie zemědělské, roč. 10 (1934) str. 114 se uvádí: 

Koncem roku 1933 byla převzata (do Ústřední slovanské zemědělské knihovny) knihovna 

býv. Ukrajinské hospodářské akademie v Poděbradech, která má 18.130 děl ve 30.102 

svazcích. 

 

Ve Zprávě o plnění prováděcího státního plánu rozvoje vědy a techniky a čerpání rozpočtu za 

rok 1984 se na str. 56 uvádí: 

... byl vyčleněn fond Ukrajinské knihovny, byla vytříděna část vyžádaná SSSR. 

 

Dále pak v soupisu signatur převzatých knihoven, je u signatury U („Ukrajinská knihovna“) 

poznámka, že v roce 1985 bylo předáno do Central’noj naučnoj sel’skochozjajstvennoj 

bibliotéky v Moskvě 2009 svazků. 

 

Ostatní publikace Ukrajinské hospodářské akademie byly pravděpodobně zařazeny do fondu 

Ústřední zemědělské a lesnické knihovny (dnes Knihovna Antonína Švehly) a nelze je již 

samostatně vyčlenit. 

Jiné informace se nám bohužel nepodařilo zjistit. 

 

 

S pozdravem 

Ing. Miroslava Junková 
Referát Fondy Knihovny Antonína Švehly 

 

Ústav zemědělské ekonomiky a informací 

Mánesova 1453/75, 120 00 Praha 2 
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Додаток 7 

Список дипломних/дисертаційних робіт/проектів/лабораторій, які зберігаються у 

неопрацьованому фонді № 186 «Українська господарська академія у ЧСР із 

місцезнаходженням у м. Подєбради» у Державному районному архіві м. Німбурк із 

місцезнаходженням у м. Лиса-над-Лабем (Чеська Республіка), картони із тимчасовими 

№ 35-51. 

1. Mosendz L. Kritické zkoumání method k stanovení vlhkosti v uhlí (Disertační práce) 

[рукопис]. – Подєбради, рік і кількість сторінок не встановлено.  

2. Автор невідомий. Модіфікація Гофманової методи опреділення води в зерні 

(Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1930. − кількість сторінок не 

встановлена. 

3. Батюта О. Чорні пари на Лівобрежжю, їх технічний та економічний бік 

(Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1927. – 91 с.  

4. Бик Ю. Історичний огляд розвитку Донбасу, яко камяновугільного осередку 

України (Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1931. – 67 с.  

5. Бурачинський В. Дослідження смоляної емульсії фірми «Медіка», яка вживається 

при будові шосейних шляхів (Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 

1929-1930. − кількість сторінок не встановлена. 

6. Вільчек М. Дослідження смоли коксових пічей. (Спеціальна лабораторія) 

[рукопис]. – Подєбради, 1930. − кількість сторінок не встановлена. 

7. Вітвіцький В. Ярмарки на Великій Вкраїні в минулому та сучасному та біржі 

С.С.С.Р. (Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1928. – 89 с.  

8. Гайківський П. Дослідження і чинення шкір ріжними способами (Спеціальна 

лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1929. − кількість сторінок не встановлена. 

9. Герасимович Я. Перевірка визначення інвертного цукру по припису Herzfelda 

(Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1932. − кількість сторінок не 

встановлена. 

10. Гладій А. Світова роля і значіння семи головних хлібів: пшениці, жита, рижу, 

ячменю, вівса, кукурудзи і картоплі (Дипльомна праця) [рукопис]. – Подєбради, 

1927. − 35 с.  

11. Дідковський В. Дослідження впливу скількости вапна, температури та часу 

дефекосатурації на очистку соків дифузійних. (Спеціальна лабораторія) [рукопис]. 

– Подєбради, 1928. − кількість сторінок не встановлена. 

12. Довгопол Д. Оброблення шкіри та дослідження кожі мінерального чинення. 

(Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1929. − кількість сторінок не 

встановлена. 
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13. Ерастів П. Грунтові шляхи в Ч.С.Р. і участь в них органів місцевої самоуправи 

(Дипльомна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1930. – 55 с.  

14. Єгунів К. Обчислення бетонової греблі. (Дипломний проект) [рукопис]. –

Подєбради, 1928. − кількість сторінок не встановлена. 

15. Захарченко М. Залізничний транспорт на Україні (Дипломна праця) [рукопис]. – 

Подєбради, 1928. – 97 с.  

16. Зубченко Д. Аналіз цементу. Синтез фенілокарбіальміну з 100 г. аніліну.   

(Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1929. − кількість сторінок не 

встановлена. 

17. Іваницький Б. Вплив каталізаторів та мазут грозненської нафти (Спеціальна 

лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1928. − кількість сторінок не встановлена. 

18. Кардасівич Б. Кооперація по збуту в с-гві (Дипломна праця) [рукопис]. – 

Подєбради,1928. – 152 с.  

19. Карошинський О. Взаємовідношення між кредитовою і споживчою кооперацією 

(Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1927. – 83 с.  

20. Клименко Г. Збут продуктів скотарства та птахівництва на Україні (Дипломна 

праця). − Подєбради, 1928. − кількість сторінок не встановлена. 

21. Коваленко В. Дослідження залізної та манґанової руди і порівняння ріжних метод 

аналізу цих руд (Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1932. − 

кількість сторінок не встановлена. 

22. Козирський П. Дослідження рафінації нафтового дистиляту за допомогою 

сульфатної кислини в залежності від її 1) кількости, 2) концентрації та 3) способу 

додачі (Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1929. − кількість 

сторінок не встановлена. 

23. Кононова Є. Взаємовідношення між працею та капіталом як основними ознаками 

трудового господарства (Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1929. – 59 с.  

24. Корбелецький О. Закордонні капітали в важкій індустрії України (Дипломна 

праця) [рукопис]. – Подєбради, 1929. − кількість сторінок не встановлена. 

25. Кошман Н. Вплив конц. сульфатної кислини при рафінації керосина в залежности: 

а) від кількості Н2SO4, в) зміни температури, с) часу учинкування (Спеціальна 

лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1930. – 58 с.  

26. Кривошеїн М. Соціально-економічний бік анархізму (Дипломна праця) [рукопис]. 

– Подєбради, 1928. – 114 с.  

27. Кучерявий А. Спеціяльна лабораторія з цукровартсва [рукопис]. – Подєбради, 

1930. − кількість сторінок не встановлена. 
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28. Кущинська З. Кооперація в школі (Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 

1929. − 269 с.  

29. Кущинський А. Лісова кооперація на Підкарпатський Русі (Дипломна праця) 

[рукопис]. – Подєбради, 1931. – 165 с. 

30. Литвицький М. Організаційні завдання с.-г. кооперації на Україні (Дипломна 

праця) [рукопис]. – Подєбради, 1928. – 234 с.   

31. Малик М. Лісовирощування в соснових деревостанах (Дипльомна праця) 

[рукопис]. – Подєбради, 1928. − 47 с.  

32. Мартинів О. Теоретичні основи номографії та її приложення до техничних наук 

(Стипендіатська праця) [рукопис]. – Подєбради, 1927. – 172 с. 

33. Мосендз Л. Кількосне дослідження ароматичних вуглеводів у світлих продуктах 

дестіляції грозненської нафти (Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 

1926-1927. − кількість сторінок не встановлена. 

34. Неділько О. Порівняння методів визначення фосфорної кислини при аналізі 

типових угноєнь, що містять в собі фосфорну кислину (Спеціальна лабораторія) 

[рукопис]. – Подєбради, 1928. − кількість сторінок не встановлена. 

35. Недоля-Ноздрань В. Земельна реформа в Річіпосполитій Польській (Дипломна 

праця) [рукопис]. – Подєбради, 1928. – 345 с.  

36. Нянчур Г.  Цукрова промисловість на Україні (Дипльомна праця) [рукопис]. – 

Подєбради, 1927. − 400 с.  

37. Онищенко Ф. Інвертний цукор. Перевірка припису Герцфельда. (Спеціальна 

лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1929. − кількість сторінок не встановлена. 

38. Панченко П. Радянські форми підприємств (з організаційного і юридичного боку) 

(Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1927. – 263 с. 

39. Прокопів Іван. Кооперація і мясний ринок (Дипльомна праця) [рукопис]. – 

Подєбради, 1929. − 146 с. 

40. Прокопович М. Бровара з добовою варкою 150 кл (Дипльомний проект) 

[рукопис]. − Подєбради, 1928. − кількість сторінок не встановлена. 

41. Сакало А. Переступи і злочини в Чехословаччині у зв’язку з показчиками 

добробуту (Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1927. − 84 с.  

42. Сіманців Г. Сучасний стан міжнародної статистики праці (Дипломна праця) 

[рукопис]. – Подєбради, 1927. – 100 с.  

43. Сімонович В. Вплив т-ри реакції на вихід формантових чисел при праці ріжними 

методами (Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1928. − кількість 

сторінок не встановлена. 
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44. Сіпкова Н. Основи бюджетних монографій земського і західно-европейського 

типів (Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1929. – 69 с.  

45. Созоненко С. Еозін з 15 gr фтальангідріду (Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – 

Подєбради, 1927. − кількість сторінок не встановлена. 

46. Сопрунович О. Волостне і сільське самоврядування на Волині та Поліссі під 

Польщею (Дипломна праця) [рукопис]. –Подєбради, 1931. − кількість сторінок не 

встановлена. 

47. Сохинська Л. Професійний рух в Ч.С.Р. (Дипломна праця) [рукопис]. – 

Подєбради, 1928. – 102 с.  

48. Ткаченко І. Порівняння методів визначення крохмалю в зернових продуктах. 

(Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1930. − кількість сторінок не 

встановлена. 

49. Троян Д. Порівняння методів дослідження гарбникових речовин. (Спеціальна 

лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 1929. − кількість сторінок не встановлена. 

50. Холодний І. Кооперація та сільське господарство (Дипльомна праця) [рукопис]. – 

Подєбради, 1930. – 66 с.  

51. Шматко І. Обмежена й необмежена відповідальність в кооперативах (Дипломна 

праця) [рукопис]. – Подєбради, 1929. – 85 с.  

52. Шувалова-Ліповецька О. Кошторис головного міста Прага після Світової війни 

(Дипломна праця) [рукопис]. – Подєбради, 1931. − кількість сторінок не 

встановлена. 

53. Яковенко Е. Аналіз меляси. Виготовлення барвнику – кристал-віолету – виходячи 

з 10 гр. Міхлерового кетону. (Спеціальна лабораторія) [рукопис]. – Подєбради, 

1927. − кількість сторінок не встановлена. 

54. Яросевич І. Українське шкільництво в Галичині (Дипльомна праця). – Подєбради, 

1935. − 70 с.  

 

 

 

 

 

 


